



## Πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Ανακοινώνουμε τη διοργάνωση του 4ου Φεστιβάλ Ελληνικού και Κυπριακού Κινηματογράφου στη Βαρκελώνη (4o Festival de Cine Chipriota y Griego de Barcelona), που θα πραγματοποιηθεί στις **4 - 6 Φεβρουαρίου 2022** σε κεντρικό κινηματογράφο στη Βαρκελώνη. Το Φεστιβάλ συνδιοργανώνεται με τις Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου και στηρίζεται μεταξύ άλλων από τις Πρεσβείες της Κύπρου και της Ελλάδας στη Μαδρίτη. Στόχος του Φεστιβάλ είναι να παρουσιάσει στο ισπανικό κοινό σύγχρονες κυπριακές και ελληνικές κινηματογραφικές ταινίες μεγάλου μήκους σε μια προσπάθεια ανάδειξης των σύγχρονων καλλιτεχνικών ρευμάτων και παραγωγών από Κύπρο και Ελλάδα. Για τον σκοπό αυτό, προσκαλούμε για συμμετοχή ταινίες που έχουν παραχθεί από τον Ιανουάριο του 2018 μέχρι και σήμερα.

*Όροι και προϋποθέσεις:*

Η παρούσα Πρόσκληση αφορά ταινίες μεγάλου μήκους. Το Φεστιβάλ θα περιλαμβάνει διαγωνιστικό μέρος και οι ταινίες θα αξιολογηθούν από Κριτική Επιτροπή αποτελούμενη από εξέχοντα μέλη της τοπικής κινηματογραφικής κοινότητας. Οι νικήτριες ταινίες θα ανακοινωθούν την τελευταία ημέρα του Φεστιβάλ σε τελετή στο χώρο του κινηματογράφου.

*Υποβολή αιτήσεων:*

Η υποβολή αίτησης είναι δωρεάν και η τελευταία ημέρα υποβολής αιτήσεων είναι η **Τετάρτη, 20 Οκτωβρίου 2021**. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμπληρώνοντας το [Έντυπο Υποβολής Αίτησης](#) και αποστέλλοντάς το ηλεκτρονικά στο **[greekfestbcn@gmail.com](mailto:greekfestbcn@gmail.com)** - Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν σύνδεσμο (link) με την ταινία ή ένα σύνδεσμο λήψης της ταινίας (download link) σε μορφή **H264 ή MP4**. Παρακαλούμε όπως στην περίπτωση που υπάρχουν αγγλικοί ή/ και ισπανικοί υπότιτλοι, αυτοί να αποστέλλονται μαζί με την ταινία. Οι αιτήσεις θα αξιολογηθούν από την Καλλιτεχνική Επιτροπή του Φεστιβάλ και οι προκριθέντες για συμμετοχή στο Φεστιβάλ θα ενημερωθούν το αργότερο μέχρι την **Παρασκευή, 29 Οκτωβρίου 2021**.



Σημειώνεται ότι για την προβολή και προώθηση των ταινιών που θα επιλεγούν είναι απαραίτητο να αποσταλούν τα ακόλουθα:

1. Η ταινία σε μορφή **DCP ή H264 ή MP4** με ισπανικούς υπότιτλους. Σε περίπτωση που η ταινία δεν έχει ισπανικούς υπότιτλους, δίδεται η δυνατότητα να μεταφραστούν οι υπότιτλοι από έμπειρο μεταφραστή με φροντίδα του Φεστιβάλ. Για έξοδα μετάφρασης για τις κυπριακές ταινίες θα καλυφθούν με κρατική χορηγία. Αναμένεται η έγκριση κρατικής χορηγίας και για τη μετάφραση των ελληνικών ταινιών. Σε περίπτωση που η ταινία είναι σε μορφή DCP, οι ισπανικοί υπότιτλοι θα πρέπει να είναι ενσωματωμένοι και το κόστος ενσωμάτωσης βαραίνει τον Αιτητή ή/και Παραγωγούς.
2. Υλικό προώθησης της ταινίας σε υψηλή ανάλυση για τη δημιουργία προωθητικού υλικού του Φεστιβάλ όπως έντυπα, ηλεκτρονικές διαφημίσεις, teasers στον κινηματογράφο. Όλο το υλικό είναι ευθύνη των αιτητώντων. Το Φεστιβάλ αναλαμβάνει τη μετάφραση των κειμένων στα ισπανικά, χωρίς επιπλέον κόστος προς τον Αιτητή ή/και Παραγωγούς.
3. Γραπτή βεβαίωση από τον Αιτητή ή/και Παραγωγούς ότι κατέχουν τα πνευματικά δικαιώματα για την προβολή της ταινίας στην Ισπανία και αναλαμβάνουν οποιεσδήποτε τυχόν δαπάνες που αφορούν στην παραχώρησή τους για τις ανάγκες του Φεστιβάλ. Σε περίπτωση επίσημης αντιπροσώπευσης/διανομής στην Ισπανία, βεβαίωση ότι η ταινία θα παραχωρηθεί δωρεάν στο πλαίσιο του διαγωνιστικού μέρους του Φεστιβάλ. Η βεβαίωση θα πρέπει να είναι στα αγγλικά ή στα ισπανικά.

Τυχόν παράληψη να σταλούν από τους επιλεχθέντες τα πιο πάνω προαπαιτούμενα εντός της εύλογης προθεσμίας, συνιστά λόγο ακύρωσης της συμμετοχής.